



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 005/2016-CMDI/IFAM - SELEÇÃO DOS PROGRAMAS INTEGRAIS 2016/2 torna pública a seguinte retificação ao Edital Supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 3.1, Da Inscrição, **ONDE SE LÊ:**

As inscrições serão abertas a partir de 22/06/2016 e se encerrarão em **13/07/2016**. A ficha de inscrição poderá ser obtida pelo site do próprio *campus*.

LEIA-SE

As inscrições serão abertas a partir de 22/06/2016 e se encerrarão em **25/07/2016**. A ficha de inscrição poderá ser obtida pelo site do próprio *campus*.

GABINETE DA DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* MANAUS DISTRITO INDUSTRIAL/IFAM em Manaus, 13 de julho de 2016.

José Carlos Nunes de Mello
José Carlos Nunes de Mello
Diretor-Geral do CMDI
Port. nº 1062-GR/IFAM, de 26/3/2015